



# Казачьи звездочки

**Хор из станицы Казанской стал звездой этапа Всероссийского фестиваля. Школьники района состязались в певческом искусстве на муниципальном этапе Всероссийского фестиваля школьных хоров «Поют дети России».**

Бои хоров организовали в управлении образования муниципалитета. В Центре внешкольной работы встретились академические и народные школьные хоры средних и старших классов пяти школ района. С целью возрождения и развития детской и юношеской певческой культуры России.

Бесспорным лидером оказался школьный коллектив ШООО №43 им. А.Л. Гречишкина (ст-ца Казанская) «Казачьи звездочки» под руководством талантливого педагога Натальи Абрамовой.

Программа хора состояла из двух фольклорных казачьих произведений «Ой, ты, озеро-водица», «Ой, груша моя, зелененькая» и песни на слова Петра Дымкова «Казачок», исполняемых а капелла.